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Поширеність у використанні. В Україні менш поширеною є використання навігації, 

у порівнянні з європейськими країнами. Як прикладом, можна зазначити контроль 

дорожнього руху, а саме відслідковування автомобілів порушників. 

Як висновок, скажемо, що в України є усі можливості досягти рівня поширеності 

застосування навігації, як в державах Європи. Для цього потрібно збільшити 

фінансування поліції ( але в теперішніх умовах це зробити важко) та підвищити рівень 

обізнаності та практичних навичок у самих поліцейських. 

Нами було розглянуто два види слідкової системи: електронну та акустичну, їх 

переваги та недоліки. У підсумку можна сказати, що явними перевагами є поширеність 

застосування розглянутих систем та зручність використання у різних ситуація. Спільним 

недоліком для радіостанцій та GPS можемо виокремити здатність третім особам 

вкрасти конфіденційну інформацію через не якісне шифрування даних. Важливо 

правильно обирати пристрої, якими в подальшому ви будете користуватись та 

поважати конфіденційну інформацію оточуючих. 
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ХМАРНІ ТЕХНОЛОГІЇ: ПРИНЦИПИ РОБОТИ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ 

Хмарні технології вражають ефективністю завдяки масштабованості та гнучкості, 

що дозволяють швидко адаптуватися до змін у роботі та до сучасних користувацьких 

потреб. Вони забезпечують високий рівень доступності, базуючись на розгалужених 

серверних інфраструктурах. Автоматизація процесів у хмарному середовищі сприяє 

ефективній оптимізації ресурсів, зменшенню трудовитрат і зниженню витрат на 

обладнання та обслуговування, а застосування моделі оплати за фактичне 

використання ресурсів підтверджує економічну перевагу в застосуванні технологій 

такого типу. Важливими аспектами є також забезпечення безпеки та спрощення 

співпраці, що робить хмарні технології невід'ємною частиною ефективного функціо-

нування бізнес-середовища. 

У сучасному світі необхідність збільшення фізичних ресурсів для обробки даних з 

кожним роком стає зростає. Такі темпи прогнозують динамічний ріст кількості 

інформації, яка створюватиметься різними розумними пристроями та інформаційними 

системами. В таких умовах використання відокремлених фізичних засобів для 

забезпечення інформаційних потреб суспільства стає проблемою, оскільки це потреб є 

https://oduvs.edu.ua/wp-content/uploads/2016/09/Lektsiya-3-9.pdf
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значних фінансових затрат. З метою вирішення таких проблем, зокрема для досягнення 

високої продуктивності та швидкості обробки застосовують хмарні технології. Такий 

підхід передбачає реалізацію моделі надання комп’ютерних ресурсів, таких як 

обчислювальна потужність, засоби для зберігання даних та мережеві послуги із 

використання сучасних технологій електронних комунікацій, зокрема через глобальну 

мережу Інтернет. Хмарні обчислення дозволяють організаціям і приватним особам 

отримувати доступ до цих ресурсів, не купуючи та не підтримуючи власну інфра-

структуру. Важливою особливістю застосування таких технологій є «розподіленість», 

тобто дані опрацьовуються з використанням не лише одного комп'ютера, а 

розподіляється по декількох комп'ютерах, які підключені до мережі та формують 

віртуальних єдиний обчислювальний ресурс. 

Розподілені обчислювальні системи – це системи, які використовують декілька 

комп’ютерів для виконання одного завдання та контролюються єдиною програмною 

системою для балансування навантаження між окремими її компонентами. Такі 

системи можуть використовуватися для вирішення складних завдань, які були б 

неможливими для виконання на одному мікропроцесорі чи пристрої.  

Для зберігання інформації у хмарних технологіях використовуються розподілені 

бази даних – бази, які фізично розміщені на декількох пристроях, одна для користувача 

відображаються як єдиний ресурс. Такі бази даних дозволяють організаціям зберігати 

великі обсяги даних у централізованому місці, а також забезпечують доступ до цих 

даних з будь-якого місця, де є Інтернет-з’єднання(див. Рис. 1). 

 

Рис. 1. Принцип роботи архітектури розподілених баз даних 

Сучасні розподілені технології мають ряд переваг, основними з них є:  

− Ефективність – використовуватися для підвищення ефективності обробки 

даних і виконання завдань;  

− Доступність – забезпечують доступ до даних і ресурсів з будь-якого місця, 

де є Інтернет-з’єднання; 

− Масштабування – можуть динамічно змінювати кількість компонентів та їх 

потужності в залежності від потреб. 

Архітектура реалізації розподілених технологій визначається тим, як комп’ютери, 

які складають розподілену систему, взаємодіють один з одним. Існує кілька різних під-

ходів до проєктування розподілених технологій, кожен з яких має свої переваги та 

недоліки. 

Одна з найпоширеніших архітектурних реалізацій розподілених технологій – це 

клієнт-серверна архітектура. При такій реалізації один комп’ютер (сервер) відповідає за 

обслуговування запитів від інших комп’ютерів (клієнтів). Клієнти відправляють запити 

серверу, а сервер обробляє ці запити та повертає відповіді клієнтам. Клієнт-серверна 

архітектура є ефективною для завдань, які вимагають централізованого управління. 

Інша поширена архітектура реалізації розподілених технологій – це розподілена 

обчислювальна архітектура. У такій архітектурі декілька комп’ютерів об’єднуються для 
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виконання одного завдання. Кожен комп’ютер виконує певну частину завдання, а 

результати роботи всіх пристроїв об’єднуються для отримання кінцевого результату. 

Розподілена обчислювальна архітектура є ефективною для завдань, які вимагають 

великої обчислювальної потужності. 

Ще одна архітектура реалізації розподілених технологій – це розподілена база 

даних. У такій реалізації дані зберігаються на декількох комп’ютерах. Окремі компо-

ненти загальної мережі віртуально об’єднані в єдину базу даних і при використанні 

даних з неї усі користувачі сприймають її як єдиний цілісний об’єкт. Розподілена база 

даних є ефективною для завдань, які вимагають зберігання великих обсягів даних. 

Вибір архітектури реалізації розподілених технологій залежить від конкретних 

вимог до системи. Якщо система вимагає централізованого управління, то найкращим 

вибором буде клієнт-серверна архітектура. Якщо система вимагає великої 

обчислювальної потужності, то найкращим вибором буде розподілена обчислювальна 

архітектура. Якщо система вимагає зберігання великих обсягів даних, то найкращим 

вибором буде розподілена база даних. 
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НЕДОСТОВІРНА ІНФОРМАЦІЯ ЯК ЗАГРОЗА ДІЛОВОЇ РЕПУТАЦІЇ 

ЮРИДИЧНОГО ОСОБИ 

Цивільний кодекс України як один з виду об'єктів цивільних прав визначає 

нематеріальні блага. Більш детально зміст поняття «нематеріальні блага» розкрито у 

ст. 201 Цивільного кодексу України (далі – ЦК України) [1]. У цій статті у переліку 

нематеріальних благ вказано, зокрема, ділова репутація. У даний час розвиток 

соціально-правових та економічних відносин викликають необхідність підтримки 

ділової репутації на певному рівні. 

Виходячи з норм Національного положення (стандарт) бухгалтерського обліку 8 

«Нематеріальні активи», ділова репутація як символ професійної діяльності організації 

є складовою нематеріальних активів цієї організації чи підприємства. Відповідно вона 

буде відображена у фінансовій звітності у вигляді або позитивної або негативної ділової 

репутації [2].  

У суспільному житті під діловою репутацією прийнято розуміти певні ділові та 

професійні характеристики, які особа набуває у процесі здійснення певного виду 

https://www.interaction-design.org/literature/topics/grid-systems
https://www.interaction-design.org/literature/topics/grid-systems
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S2352484721007204
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Свідоцтво про внесення суб’єкта видавничої справи до 

Державного реєстру видавців, виготівників і 

розповсюджувачів видавничої продукції ДК № 2541 від 26 

червня 2006 р.  
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ОРГАНІВ СЕКТОРУ БЕЗПЕКИ І ОБОРОНИ УКРАЇНИ: матеріали 

Науково-практичної конференції (Львів, 22 грудня 2023) / упорядник: 

Т. В. Магеровська. – Львів : ЛьвДУВС, 2024. – 192 с.  

У збірнику вміщено наукові статті за матеріалами доповідей 

учасників Науково-практичної конференції «Інформаційно-аналітичне 

забезпечення діяльності органів сектору безпеки і оборони України», 

що проводилася 22 грудня 2023 року у Львівському державному 

університеті внутрішніх справ.  
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